
 Анкетирование родителей и обучающихся  

                            по организации горячего питания 

 

 Количество опрошенных родителей –362 чел. 

 Учащихся- 586 чел. 

   Жалоб от родителей и детей нет. 

  

Итог анкетирования родителей:  

  

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе?  

Да – 351 чел.  (96,9%) 

Нет – 1 чел.  (0,4%) 

Затрудняюсь ответить - 10  чел.  (2,7%) 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в 

школе?  

Да – 359чел.  (99,1%) 

Нет -  0 чел.  

Затрудняюсь ответить – 3 чел. (0,8%) 

3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?   

Да – 350чел.  (96,6%) 

Нет -  0 чел.  

Затрудняюсь ответить – 11чел. (3%) 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?  

Да - 346чел. (95,5%) 

Нет - 3 чел.  (0,8%) 

Затрудняюсь ответить – 9 чел. (2,4%) 

5. Ваши предложения по организации питания в школе  

 Ввести в меню первые блюда для учащихся 1-4 классов. 

_________________________________________________________________ 

  

                                    

 

Итог анкетирования обучающихся 

  

1.Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?   

Да - 533 чел. (90,9%) 

Нет – 12  чел. (2%) 

Затрудняюсь ответить – 41 чел. (6,9%) 

2. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала?  

Да - 580 чел.  (98,9%) 

Нет – 0 чел. 



Затрудняюсь ответить – 6 чел. (1,1%) 

  

3. Удовлетворен ли ты графиком питания?   

Да - 579 чел.  (98,8%) 

Нет – 7 чел.(1,2%) 

Затрудняюсь ответить – 0 чел. 

4. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего 

здоровья? 

Да - 552 чел.(94,1%) 

Нет – 5 чел.  (0,8%) 

Затрудняюсь ответить – 29 чел. (4,9%) 

5. Твои предложения по организации питания в школе  

  Заменить кисель на чай , добавить в рацион сосиски, пельмени,  выпечку, 

соки 

Добавить в меню фрукты, убрать из меню рыбу, заменив ее на печень; 

включить в меню больше молочных каш. 

 

 

 

 


